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Проблеми та перспективи розвитку економіки України: погляд молоді. 

Матеріали ХІІІ Всеукраїнськї науково-практичної конференції. Частина ІІ. (6-7  

квітня  2021 р. м. Черкаси). — Черкаси: ЧДБК, 2021. — 479  c. 

 

Розглянуто актуальні проблеми національної економіки з інноваційного 

погляду на участь бізнесу в економічних відносинах з урахуванням зарубіжного 

досвіду та світових тенденцій, висвітлено особливості та перспективи її розвитку. 

А також досліджено правове регулювання суспільних відносин в умовах розвитку 

державності. 
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Господарська діяльність суб‘єктів господарювання, у тому числі й 

сільськогосподарських підприємств завжди пов‘язана з використанням певних 

коштів, що перебувають у безперервному кругообігу, адже будь-яке 

підприємство проводить розрахунки за отримані товари, роботи, послуги, 

сплачує податки, тобто виникає кредиторська заборгованість [3, с. 68].  

Кредиторська заборгованість має великий вплив на фінансові результати, 

фінансовий стан підприємства та на господарську діяльність загалом. Тому 

управління кредиторською заборгованістю є одним з найбільш складних завдань 

бухгалтерського обліку, що пов‘язано з існуванням проблеми неплатежів [1]. 

https://static.my-shop.ru/product/pdf/206/2054155.pdf
http://ena.lp.edu.ua:8080/handle/ntb/43821
https://www.libfox.ru/%20574731-natalya-tolkacheva-finansovyy-menedzhment.html
https://www.libfox.ru/%20574731-natalya-tolkacheva-finansovyy-menedzhment.html
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Отже, від злагодженості й організованості обліково-інформаційного 

забезпечення управління кредиторською заборгованістю суб‘єктів 

господарювання залежить прийняття ефективних управлінських рішень та 

результативність функціонування підприємства загалом [2]. 

Однією з найвагоміших складових діяльності в сільському господарстві і 

виникнення кредиторської заборгованості є процес постачання виробничими 

запасами та послугами, що тісно пов‘язаний з розрахунковими операціями, які 

можуть призводити до утворення зобов‘язань. Для обліку розрахунків з 

постачальниками, підрядниками та орендодавцями за одержані виробничі 

запаси, виконанні роботи та надані послуги використовується рахунок 63 

«Розрахунки з постачальниками та підрядниками», який має на більшості 

аграрних підприємств України тільки субрахунок 631 «Розрахунки з 

вітчизняними постачальниками». На цьому рахунку відображається загальна 

сума заборгованостей підприємства перед його вітчизняними контрагентами. 

На наш погляд, така деталізація не є достатньою, оскільки потрібно 

враховувати не тільки взаємозв‘язки з постачальниками, підрядниками, 

орендодавцями, а й терміни і суми погашення заборгованості, виконання умов 

погашення. Крім цього, заборгованість за надані послуги, зокрема оренди, 

доцільно відображати на субрахунку 685 «Розрахунки з іншими кредиторами». 

Тому облік розрахунків доцільно здійснювати на субрахунках другого та 

третього порядку до рахунків 631 «Розрахунки з вітчизняними 

постачальниками» та 685 «Розрахунки з іншими кредиторами» (табл.1). 
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Таблиця 1 

Аналітичні рахунки з обліку розрахунків з постачальниками, підрядниками, 

орендодавцями на сільськогосподарських підприємствах 

Рахунок 

обліку 

Субрахунок 

першого 

порядку 

Субрахунок 

другого 

порядку 

Субрахунок третього порядку 

1 2 3 4 
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6311 

«Розрахунки з 

постачаль-

никами за 

виробничі 

запаси» 

63111 «Зобов‘язання за запаси, термін сплати 

яких ще не настав»  

63112 «Відстрочені зобов‘язання за запаси» 

63113 «Зобов‘язання за запаси, строк позовної 

давності яких минув» 

6312 

«Розрахунки з 

підрядниками 

за виконані 

роботи» 

63121 «Зобов‘язання за роботи, термін сплати 

яких ще не настав»  

63122 «Відстрочені зобов‘язання за роботи» 

63123 «Зобов‘язання за роботи, строк позовної 

давності яких минув» 
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 6851 

«Розрахунки з 

кредиторами за 

надані 

послуги» 

68511 «Зобов‘язання за послуги, термін сплати 

яких ще не настав»  

68512 «Відстрочені зобов‘язання за послуги» 

68513 «Зобов‘язання за послуги, строк позовної 

давності яких минув» 

6852 

«Розрахунки з 

орендодав-

цями» 

68521 «Зобов‘язання з оренди, термін сплати 

яких ще не настав»  

68522 «Відстрочені зобов‘язання з оренди» 

68523 «Зобов‘язання з оренди, строк позовної 

давності яких минув» 

Такий поділ за рахунками й субрахунками викликаний відмінностями у 

сутності, особливостей виникнення та видах заборгованості аграрних 

підприємств щодо постачальників, підрядників та орендодавців. За допомогою 

наведених субрахунків зникає необхідність аналізувати кожний договір та 

робити вибірку кредиторської заборгованості на рахунках 631 та 685, що 

сприятиме стеженню за кредиторською заборгованістю, контролю за термінами 

її погашення, дасть можливість аналізувати розрахунки та грошові потоки.  
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Підприємства здійснюють свою діяльність в умовах виконання стандартних 

операцій, які є необхідними для подальшого існування їх як юридичних осіб. У 

такому разі вони використовують звичайні технології і методи виробництва, 

реалізують вироблену продукцію на звичних ринках, використовують 

випробуване організаційне і ресурсне забезпечення за усіма наявними 

параметрами виробничої системи, підтримують партнерські взаємовідносини, 

що вже склалися [1, с. 705].  

Розвиток підприємств – це незворотні, цілеспрямовані та закономірні зміни 

господарської системи, послідовність переходу її з одного стану в якісно інший 

на основі удосконалення техніки, технології та організації праці, впровадження 

новацій в управлінні [1, с. 705].  

Протягом становлення та розвитку для своєї діяльності підприємства 

звертаються до банківських структур, щоб здійснювати різного виду операції, 

такі як: відкриття рахунків у банку, зберігання коштів, здійснення 

розрахункових операцій, сплата податків, тощо. 
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